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gnuplot> set xrange[-3.2:1.3]
gnuplot> plot x**3+3*x**2
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gnuplot> set xrange[-1.1:1.1]
gnuplot> plot x**4-x**2
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gnuolot> reset
gnuplot> plot sin(x)
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gnuplot> reset
gnuplot> plot cos(x)
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gnuplot> set size square
gnuplot> set parametric

1

08

06

04

0.2

o

-0.2

04

06

-0.8 |

-1

L L L L L L L
1 -08 06 04 -02 0 02 04 06 08 1

dummy variable is t for curves, u/v for surfaces

gnuplot> plot cos(t), sin(t)

a=1,b=05054

gnuplot> set size square
gnuplot> set xrange[-1:1]
gnuplot> set yrange[-1:1]
gnuplot> set parametric

05

-0.5

cos(t), 0.5%sin(t)

dummy variable is t for curves, u/v for surfaces

gnuplot> plot cos(t), 0.5*sin(t)
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gnuplot> set size square
gnuplot> set xrange[-5:5]
gnuplot> set yrange[-5:5]
gnuplot> set parametric

dummy variable is t for curves, u/v for surfaces
gnuplot> plot 1/cos(t), tan(t)
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gnuplot> reset >
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gnuplot> set size square
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gnuplot> set parametric o8
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dummy variable is t for curves, u/v for surfaces
gnuplot> plot sin(2*t), sin(3xt)
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T =tcost, y=tsint

gnuplot> reset

gnuplot> set size square
gnuplot> set xrange[-5*pi:5*pi]
gnuplot> set yrange[-5%pi:5*pil
gnuplot> set parametric

dummy variable is t for curves, u/v for surfaces
gnuplot> plot [0: 5*pi] t*cos(t), t*sin(t)
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gnulot> splot x**2+2xyx*2

NUATS DS DENT I ENTEET,




X B A

2 2
x Y wrmp

a? b2

a=1,b=1/V2D54E

A
2

gyl
Viini

50

gnulot> splot xx*2-2ky*x*x2
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sin(u)*cos(v), sin(u)*sin(v), cos(u)
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x = sin(u)cos(v) 08 ¢%///7/////m\\\\\\\§§‘
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gnuplot> reset 1.4 S 3
gnuplot> set view equal xyz 1"“'°°t1q=1,uf

gnuplot> set ticslevel O
gnuplot> set isosamples 24
gnuplot> set hidden3d
gnuplot> set parametric

dummy variable is t for curves, u/v for surfaces

gnuplot> splot sin(u)*cos(v), sin(u)*sin(v), cos(u)



r = acos(u)(d+ cos(v))
y = bsin(u)(d + cos(v))
= csin(v)
a=b=c=1, d=25D55H

gnuplot> set parametric

gnuplot> splot cos(u)*(2.5+cos(v)), sin(u)*(2.5+cos(v)), sin(v)

€os(u)*(2.5+cos(v)), sin(u)*(2.5+cos(v)), sin(v)
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gnuplot> set isosamples 50
gnuplot> replot
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cos(u)*(2.5+cos(v)), sin(u)*(2.5+cos(v)), sin(v)
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gnuplot> set hidden3d
gnuplot> replot
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€os(u)* (2.5+cos(v)), sin(u)* (2.5+cos(v)), sin(v)
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SETOMWETIER, Yoy MHEHE,Po@mT 2 X —Fh—RNAJ (I~ Y FAN) CHHE %
FWELZ, INTIREBERZBL CHIHZ2EI0E5 35 MESFUMGaEHHIAA,
HHOULK D ET, T2 T, ZOHELLI2ltlT 5720121, —HOomea%z2 > — MIEVWTH
1956220 7T MEATITVWET,

9. FHERTTFARNRFaXA N (AER) Z2HE, 22 ICmPa2HESIAAET, 77
ANVZH U WEARIZ I TREFEL £3, TOROILR T, plt TY, M 2EITTIHEIC
&, wgnuplot.exe Z L&) L T File = Open 226 plt 77 AV ZAE £,

6.1 BU=AFRXK

TN TR, BPICED BT =ABROREE A2 ) T MERTIToTAEL & 5,
AEMRIZAFDOAZ ) T N2 EBZIAAT, sineplt EWIHETTHREFLET,

e sine.plt ~
reset

set terminal postscript

set output "sine.ps"

set size 1 , 0.3

set size ratio -1

set xzeroaxis

set yzeroaxis

set xtics ("-p" -pi, "-p/2" -pi/2 ,"O0" 0.0, "p/2" pi/2 ,"p" pi) font "Symbol"
set ytics -1, 0.5, 1

set xrange[-pi:pi]

plot sin(x)
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(1) reset
TARTOMFEMHEFICT 2, ZneEPRVE, BDh@AIlHoTNT, 1 A—Vill
DDORDPHIF e THFT DI ENRHY £,

(2) set terminal postscript
REOH IR EfEE, TI TR FAMAZ VT MEFHETHIT 2,

(3) set output ”sine.ps”

A (Hifk) DFETZ sine.ps &9 %,

(4) set size 1, 0.3
EEOREMIKORE T sl AOREIZ LI, yAROREZIZ 031285,

(5) set size ratio -1
rHIOBRMAEZ Z y O BRAREIZFRUIZT 5,

(6) set xzeroaxis
x il 2 R

(7) set yzeroaxis
y il & LR

(8) set xtics ("-p” -pi, "-p/2” -pi/2 ,70” 0.0, "p/2” pi/2 ,”p” pi) font ”Symbol”
pitk, m (MAER)ZEKT, {"-p” -pi P&, -pi T2bH, —3.1415- -  DALED HEIZ TN
V- BMIFBHZ L EERLUET, Symbol 74 ¥ ME, B—=FFIZRETEFI T X
FaERUET,

(9) set ytics -1, 0.5, 1
yHEzHEEE -1 25 0.5 AAT 1 £ THIT 5,

(10) set xrange[-pi:pi]

r DffE#HiIEEZ —7 25 7 FTET S,

(11) plot sin(x)

y=sin(z) DT 7 ZHET 5,



6.2 y*=z*(x+1)+cDI>7

A7V T RERZRFED 1 DL LT, NIAXA—XDEEZDLTOEXTT 77 2H#i<G
GEOREZONET, fle LT, v =22(r+1)+c DI I 72D EIFEd, € c D%
0.01, 0, —0.01 £ 3DDBEHIZOVWTHIWZDA TDM T,
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V=22 (x+1)+0.01 V=P (x+1)-0.01

M1 y? =2z +1)+cDZ 7 E»b, ¢c=001, 0, —0.01 DFHE

ZIZT.c=0DBEDOAZ Y TR EUTIZRALET, @YIcFELAEATAZ EIZLD,
c=2001 DEELH IR TEET,

- y2={(x).plt ~N

reset

set terminal postscript portrait

set output "y2=x2(x+1) .ps"

set nokey

set size square

set xrange[-1.5:1.5]

set yrange[-1.5:1.5]

set samples 40000 #IEAR DO % 4000129 5,

c=0.0

set label "y 2=x"2(x+1)" at -1, 1.2 font ’Times Roman-Italic, 20’
plot sqrt(x**2*(x+1)+c), -sqrt(x**2x(x+1)+c) w 1 1s -1

[F]  sqrt(x**x2x(x+1)+c), -sqrt(xx*2%(x+1)+c) w 1 1s -1 IZDWT

(1) BBOERIZEWT, 2?2 E xx2 ERUET, —H, FNT 2 &HF SV EEIE, x72
I BIAAFT T,

(2)plot AY Y RTI, y=/22(z+1)+c & y=—\/22(x+1)+c ZRKIZHEPE TV X
I, KT, FBELRWE 2B OB AR THE LD T, RO THEMTH L5124
AUFET, wlls -1(&, with line linestyle -1 W& T, 1s -1 1%, FEMEXRL £,
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HiOw oY a vy THa Villifgafinz & 2 #iOBBED I XU 1 ORBDOEGEITIE 7/2
DESIZEKLELL, T2, TOLIICRLAZVEZITE, Z=—IF b ADH N %Z BTEX
WWLUES, A2V T Mk, BIEXDav Yy R2ELZeRTEET, 2720, Hle—F
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plt 7 7 1V, ARD#ED TY,
e cosTex.plt ~N

reset

set terminal latex

set nokey

set output "cosTex.tex"
set size ratio -1

set xtics ("${-\\pi}$" -pi, "${-\\frac{\\pi}{2}}$" -pi/2, "$0$" 0.0, \
"${ \\frac{\\pi}{2}}$" pi/2, "${\\pi}$" pi)

set ytics -1, 0.5, 1
set xzeroaxis

set yzeroaxis

set xrange [-pi:pil
set yrange [-1:1]
plot cos(x)
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FEOHETIE. B OEFEa NS oTVWET, BIEX Tk, ZOHEE2 HE TV
¥9, INDVRUTASBRWEEIZIE, ${¥ ¥displaystyle ¥frac{¥ ¥pi}{2}}$& L T, X
SIZTNIVDONEZMFAE LB ZRVWET, 25 LTHELNEMERN, RO 57T,

N -

plt 77 1 Vi, BFO#@D T3,
(—COSTEXQ{ﬂt ~

reset

set terminal latex

set nokey

set output "cosTex.tex"

set size ratio -1

set xtics ("\\lowerdex\\hbox{${-\\pi}$}" -pi, \
"\\lower6ex\\hbox{${\\displaystyle -\\frac{\\pi}{2}}$}" -pi/2, \
"\\lower4ex\\hbox{$0$}" 0.0, \
"\\lower6ex\\hbox{${\\displaystyle \\frac{\\pi}{2}}$}" pi/2, \
"\\lowerdex\\hbox{${\\pi}$}" pi)

set ytics -1, 0.5, 1

set xzeroaxis

set yzeroaxis

set xrange [-pi:pi]
set yrange [-1:1]
plot cos(x)
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